             О деятельности Администрации сельского поселения 

Бекетовский сельсовет муниципального района

                                 Ермекеевский район Республики Башкортостан в 2013 году

 и задачи на 2014 год
В соответствии со статьей 15 Федерального закона "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", статьями 18, 20 Устава сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан, заслушав и обсудив отчет главы сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан З.З.Исламовой «О деятельности Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район в 2013 году», Совет сельского поселения Бекетовский  сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан решил:

1. Отчет главы Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан  З.З.Исламовой «О деятельности Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район в 2013 году и задачи на 2014 год» принять к сведению, деятельность Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район за 2013 год признать удовлетворительной.

2. Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан продолжить работу по: 

2.1. целенаправленному решению вопросов местного значения, созданию благоприятных условий для дальнейшего развития экономики на территории сельского поселения; 

2.2. противодействию коррупции и защите прав и законных интересов граждан при обращении в органы местного самоуправления;

2.3. повышению информационной открытости и доступности деятельности органов местного самоуправления;

3. Настоящее решение опубликовать (разместить)   в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан www.spbeketovo.ru и обнародовать на информационном стенде Совета сельского поселения в здании Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан

4. Контроль за выполнением данного решения возложить на постоянные Комиссии Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский  район Республики Башкортостан.

Глава сельского поселения                      З.З.Исламова 

№ 32.5 от 24.01.2014.

УТВЕРЖДЕНО

решением Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан 

                                                                              № 32.5 от 24.01.2014.
Отчетный доклад

о деятельности Администрации  сельского поселения  Бекетовский сельсовет  муниципального района Ермекеевский район за 2013 год и задачи на 2014 г.
                         Уважаемые депутаты и приглашенные!

Уставом сельского поселения Бекетовский сельсовет Администрация сельского поселения наделена полномочиями по решению  вопросов местного значения, отнесенных Законом к вопросам местного значения сельских поселений, а также полномочиями по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Республики Башкортостан. 

Основными направлениями деятельности Администрации сельского поселения в 2013 году стали содействие в проведении выборов Президента РФ и депутатов Совета муниципального района  Ермекеевский район, а также решение вопросов местного значения в рамках Федерального Закона №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», с целью обеспечения жизнедеятельности нашего населения и хозяйствующих субъектов на территории сельского поселения.
Для осуществления этих полномочий в 2013 году главой Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района принято 56 постановлений и 67  распоряжений по различным вопросам.   
Основные результаты работы в 2013 году следующие: 

         Содержание дорог.

Выполненные работы:   

грейдерование улиц населенных пунктов общей протяженностью – 1 км, 

с. Городецкое ул. Возрождения ;    
Выполнен капитальный ремонт на обустройство дорог асфальтобетонных 
покрытий улиц с. Бекетово, с. Новый и с. Новотураево с площадью 1125
 кв.м. на   588,478 тыс.руб.из них потрачено выделяемые Президентом 
Республики Башкортостан в размере 400 тыс.  рублей и местного 

бюджета СП  188,478    рублей.
         Освещение улиц.

В сельском поселении 17 улиц,   освещение сельского поселения 95 %.; 

  В 2013г.  отремонтировали и поменяли светильники уличного освещения в  с. Бекетово, с. Новый и с. Новотураево  на общую сумму 7,1тыч. руб.; 

               Потрачено из бюджета СП на уличное освещения  137,5 тыс.руб. 

         По состоянию на 1 января 2014 года на территории сельского  поселения занятых производством сельскохозяйственной продукции  занимаются  10 предприятий   также  461  личных подсобных хозяйств.
  Оказывается содействие также в оформлении кредитов через «Россельхозбанк» владельцам ЛПХ. В 2013 документы для получения льготных кредитов предоставлены МирсаяповуЗ.М. и Калимуллиной И.Р. 

    Населенные пункты все газифицированы; 


В целом, население и молодые семьи планомерно улучшают свои жилищные условия: отстраиваются новые дома, обновляются хоз. постройки, активно используется материнский капитал, начали предоставлять земельные участки многодетным семьям и детям инвалидам.  

Улучшают свои условия проживания ветераны ВОВ и их вдовы, на сегодняшний день  2 человека получили сертификаты на приобретение жилья по государственной Программе. Главная цель работы Администрации СП это стабильное улучшение качества жизни, совершенствование среды обитания нашего населения. И в том плане многое достигнуто на территории нашего поселения: в полной мере используются образовательные, культурные и досуговые возможности.  


Прошедший 2013 год прошел под знаком «Год охраны окружающей среды».  Из местного бюджета приобрели и установили  детские площадки на сумму 144,8 тыс. рублей
Экология

Вопросы экологии для нашего поселения всегда были одним важных направлений деятельности. В целях улучшения экологической обстановки на территории сельского поселения в летнее время регулярно проводятся окучивание свалок. Еженедельно  ведутся работы по сбору мусора по обочинам дорог, вдоль реки Тарказинка..  

В течении 2013 года ликвидированы  несанкционированные свалки на сумму 84 тыс. руб.. К сожалению, остается невысокой экологическое воспитание населения, ведь все несанкционированные свалки это работа наших жителей, при возможности мы стараемся  находить виновников и заставить их убрать за собой, но  не всегда удается выявить виновника и очистка ложится на плечи бюджетных работников.

         В целях поддержания эпизоотической обстановки регулярно проводится отлов бродячих собак силами ветеринарных работников.

     Как я уже сказала, органы местного самоуправления в ответе за санитарное благополучие и благоустройство территории и это каждодневная наша работа.   Одной профилактической работы с населением недостаточно, уж так мы устроены, а чтобы принять действенные меры работникам администрации сельсовета необходимо иметь налаженный и тесный контакт с надзорными органами.  
Пожарная безопасность.
Еще одна проблема – это обеспечение пожарной безопасности населения. Во исполнение распоряжения Правительства РБ в начале 2005г. в сельских поселениях были созданы муниципальные пожарные команды. Задачи по обеспечению первичных мер пожарной безопасности возложены на органы местного самоуправления. Полномочиями наделили, а финансового подкрепления нет. На сегодняшний день организуем эту работу, нарушая действующее законодательство. Я безмерно благодарна правлению ООО «Приютовагрогаз», которые принимают самое активное участие в содержании пожарной машины. 

Случаи  возгораний все еще не редки. В 2013 г на территории сельского поселения зарегистрировано 2 пожара, пострадали один  сарай  и одна баня.
В целях противопожарных мероприятий, жителям сёл были  розданы Памятки, в которых указаны  все необходимые  пункты  противопожарных мероприятий и предостережения. Надеюсь, и в будущем эта работа будет продолжаться, как профилактическая, так и практическая: по замене электропроводки, вводов в жилые дома, ремонту отопительных печей бань и хоз. построек. Стоит отметить, что согласно Федерального закона №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране», на органы местного самоуправления возложены немалые обязанности, которые требуют значительных финансовых, материальных и других ресурсов.

В целом Администрацией СП совместно с депутатами, старостами населенных пунктов, руководителями и работниками бюджетных учреждений сделано немало для достижения эффективности работы нашего муниципального образования. 

Основной задачей на 2013 год остается обеспечение поступления дополнительных доходов в бюджет.
 В целях повышения доходной части бюджета в нынешнем году необходимо: 

- специалистам Администрации провести инвентаризацию имущества налогоплательщиков поселения, продолжить работу среди населения по регистрации права собственности имущества и земельных участков граждан,  усилить свою работу в части придания гласности и общественного порицания злостных неплательщиков.
Надеюсь, что отчетный доклад будет дополнен  выступлениями участников сегодняшнего заседания. Мы также с благодарностью примем возможные замечания, деловую и конструктивную критику недостатков в работе Администрации, предложения по ее улучшению.

Спасибо за внимание.

