Отчет  за 2013 год.

    Площадь сельского поселения Бекетовский сельсовет составляет 13389 га. Сельское поселение располагает закрепленными 7097 га пашнями, 2590 га пастбищ. Основная площадь сельхозугодий используется  ООО «Приютовагрогаз»,  населением.  Каждый год проводится инвентаризация земель сельскохозяйственного назначения с нанесением на карту всех землепользователей и согласованием карты с землепользователями.
    На территории сельского поселения  расположены 7 населенных пунктов. Под населенными пунктами находится 478 га земли. В населенных пунктов насчитывается 461 двор, из них в собственности 246 дворов, 14 участков в аренде.  
    В сельском поселении пристальное внимание уделяется вопросу строительства индивидуального жилья. Жилищный фонд населения составляет более  32000 кв.м, за 2013  год введено 578 кв. метров жилья. 
    Были оформлены в собственность  бесхозные водопровод, здание ФАП.
     В сельском поселении  проводятся проверки соблюдения земельного законодательства по целевому использованию земель, для продления аренды земельных участков предоставленных для личного подсобного хозяйства и индивидуального жилищного строительства. Были проведены проверки земельных  участков населения. В результате земельного контроля выявлены следующие нарушения: отсутствие правоустанавливающих документов на  земельные участки. Нарушителям земельного законодательства составлены предупреждения  и предписания. Проведена инвентаризация земельных участков и домов, выявлены неоформленные (не приняли наследство).

Проведение муниципального контроля на территории сельского поселения осуществляется администрацией сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский в лице специалиста – землеустроителя. 
       Основанием для проведения плановой проверки является план, утвержденный главой сельского поселения Бекетовский сельсовет. 

Плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в 2013 г.  не проводилось.

  За отчетный период 2013 г. проведено 7 проверок соблюдения земельного законодательства физическими лицами, выявлены нарушения. Наложено штрафов на сумму 1200 рублей.  
   Должностными лицами, осуществляющими муниципальный земельный контроль, по результатам проверки использования земельного участка делается вывод о наличии или отсутствии нарушения обязательных требований земельного законодательства.

    На основании полученных результатов муниципального земельного
контроля, считаю необходимым отметить, что проведение плановых проверок
муниципального земельного контроля в 2013 году в целом дал положительный эффект в плане обучения и приобретения навыков муниципального контроля. 
                         Отчёт о проделанной работе за 2013 год

        специалиста администрации СП Бекетовский сельсовет 

  По  налогам:

1. В срок вручены уведомления  налогоплательщикам, взяв с них подпись о вручении. Для обновления данных, а так же во избежания взыскания задолженности в судебном порядке от населения, запрошены списки должников по налогам.  После уточнения каждого должника  вручены  квитанции. 
2. Доведены сведения об имеющихся льготах для категории граждан, в виде освобождения от уплаты налога и о любых изменениях, сделаны ксерокопии документов, подтверждающих льготу.
3. Сданы сведения инвентаризации адресной информации, содержащейся в КЛАДР в ИФНС России

          4. Предоставлена информация в КУС - по налогообложению земель под МКД 

                                       - о плательщиках земельного налога

                                       - о уточненных сведений по земельным участкам
  Работа, проделанная по ведению воинского учёта:
I. Учёт граждан, проживающих на территории СП: 
  1)  Выдавались справки о постановке на воинский учет в СП.

  2)  Заполнялись карточки по данным военного билета гражданина.

II.  Предоставлены в ОВК по первоначальной постановке на воинский учёт:

  1) План работы по первоначальной поставке на воинский учёт.

  2) Список юношей 1997 г.р. обязанных состоять на воинском учёте – 16 чел; завела  личные дела, обеспечила явку юношей в сопровождении фельдшера  для постановки на воинский учёт.  

III.  Список организации находящихся на территории СП:

  1) Отчёты о численности работающих и забронированных граждан, пребывающих в запасе.

IV. Перспективный план работы военно-учётного стола СП.

V.  Информация о прибывших и убывших за каждые две недели.
VI. Методические занятия, собрания, проводимые ОВК, посещала. 

VII. В ОВК доведены сведения об оповещении предназначенных, уточняя их места работы и адреса место жительство. Предназначенных по мере необходимости приглашала на собеседование .

VIII. Оповещены и вручены повестки призывникам, о необходимости явиться в ОВК. Так за 2013 год были изучены и прошли мед. обследование  17  призывников, были призваны на военную службу - 4 чел.  

