
[bookmark: _GoBack]27 октября в Бекетовском клубе состоялся круглый стол «Профилактика алкоголизма» в рамках республиканского конкурса «Трезвое село».

Здоровье – это главная жизненная ценность, которая во многом определяет будущность страны. Забота о нём – главная забота каждого человека. Но, к сожалению, порой привычки берут верх. К сожалению, курение, алкоголизм, наркомания давно стали одной из самых серьезных проблем современной жизни. Это беда, беда всего человечества. 

Здоровый образ жизни, это основа основ и то, что мы сегодня обсуждаем, крайне важно. Все эти явления – курение, алкоголизм, навязаны нам преломленным толкованием нормальной жизни, фильмы и рекламу. Тревожно, что плохие привычки увлекают, прежде всего, нашу молодежь. Проблему можно решить только при условии объединения усилий всего общества. И сегодняшний круглый стол — один из этапов решения проблемы преодоления этого недуга.

Работники администрации, здравоохранения, полиции высказали свою точку зрения по данному вопросу.

Фельдшер Кашапова Г.З. рассказала о воздействие алкоголя на организм человека.

После выступлений фельдшера и инспектора полиции присутствующие высказали свои мнения, активно дискутировали по проблеме. В результате дискуссии подведен итог и принято: 
· Постоянно вести профилактическую работу о здоровом образе жизни;

· Вести работу спортивных кружков и клубов для занятий по интересам;

· Вести работу по искоренению точек распространяющих алкогольную продукцию на селе.

Мы живем в великой стране – России, которая всегда славилась своими добрыми традициями. Наш народ талантлив и образован. Но, к сожалению, в современном обществе стремительно растут наркомания, алкоголизм и курение, люди стали меньше обращать внимания на свое здоровье, не задумываясь о своем будущем. Только люди нравственно чистые, ведущие добропорядочный образ жизни, любящие каждого как самого себя, милосердные смогут принести обществу большую пользу, смогут уберечь и себя, и других от воздействия пагубных привычек.

Мы обращаемся ко всем людям района и нашего села Бекетово. Давайте подумаем о наших детях и внуках, что оставим им мы. Каждый из нас, пока еще не поздно, в состоянии вести здоровый образ жизни. Не пренебрегайте физкультурой и спортом, не ведите такой образ жизни, за который вам будет стыдно перед своими детьми и внуками, очистите свое тело от болезней и вредных привычек и помните, что ЗДОРОВЫЕ ЛЮДИ - ЭТО ЗДОРОВЫЙ НАРОД , ПРОЦВЕТАЮЩАЯ СТРАНА.


