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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать информацию для налогоплательщиков следующего содержания:

Гибель имущества.
Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан сообщает, что в отношении объекта налогообложения, прекратившего свое существование в связи с его гибелью или уничтожением, исчисление налога прекращается с 1-го числа месяца гибели или уничтожения такого объекта. Для этого необходимо направить заявление по форме КНД №1150076 о гибели или уничтожении объекта, в налоговый орган по своему выбору.

С указанным заявлением налогоплательщик вправе представить документы, подтверждающие факт гибели или уничтожения объекта налогообложения. Заявление и документы могут быть представлены в налоговый орган налогоплательщиками - физическими лицами по своему выбору лично налогоплательщиком, его представителем по доверенности:

- в МФЦ (многофункциональный центр);

- почтой (с уведомлением о вручении, описью вложения);

- в электронной форме через Единый портал государственных и муниципальных услуг (Портал госуслуг) (подписанное усиленной квалифицированной электронной подписью налогоплательщика);

- с использованием интернет – сервиса «Личный кабинет налогоплательщика физического лица» на официальном сайте ФНС России.
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