Информация главы сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан

 о практике  проведения мероприятий по благоустройству и санитарной очистке территории поселения

 в  2013 году 

           По благоустройству территории сельского поселения из года в год проводится большая работа. С наступлением весны каждую субботу организуем субботники по уборке территории. Участвовали на конкурсе по благоустройству родников «Чистая вода». 

    22 августа  республиканский  экологический автопробег «Защитим землю и воду для потомков» прибыл в Ермекеевский район. До этого он проехал по 23 городам и районам Башкортостана. Организаторами экологической акции являются Союз женщин Башкортостана и Общественная палата РБ. За это время районные женские организации в разных уголках республики очистили десятки родников, убрали мусор возле озёр, рек и прудов. Ермекеевцы эстафету приняли у бижбуляковцев. Затем у административной границы с соседним Белебеевским районом к автопробегу присоединились белебеевцы. Далее экологический десант трёх районов колонной направился к пруду, находящемуся в селе Бекетово Ермекеевского района. Сделав благородное дело и обменявшись памятными сувенирами и минеральными водами Белебеевская, Ермекеевская и Шумящий родник, участники автопробега попрощались. В этот же день эстафета была передана Туймазинскому и Буздякскому районам.

     С началом весны проводим сходы граждан по вопросам благоустройства, пожарной безопасности. Практикуем раздачу памяток населению по уборке придворовых территорий. 

     Практикуем привлечение к общественным работам  детей до 14 лет и граждан через центр занятости. Временная занятость подростков нацелена на создание дополнительных социальных гарантий для несовершеннолетних граждан, приобщение их к труду, на адаптацию к трудовой деятельности в летние каникулы и в свободное от учебы время. По этому направлению за последние два года работали 10 школьников. Они активно участвовали  в сельскохозяйственных работах разнорабочими во время уборки урожая. Учащиеся оказали активную помощь в подготовке школ к новому учебному году: работали на пришкольном  участке, принимали участие в благоустройстве территорий. При отборе ребят для работы в летнее время акцент делается на детей из малообеспеченных семей. Также трудоустраиваем на выполнение работ по благоустройству граждан, привлеченных к ответственности через уголовно-исполнительные инспекции. 

        Своими силами организован вывоз мусора от населения  сел.

Ликвидировали несанкционированную свалку на сумму 84 310 рублей, а также приобрели контейнеры для сбора ТБО и для сбора временного хранения  отработанных ртутьсодержащих ламп на сумму 17500 рублей.

       Ежегодно на конкурсной основе составляется договор на  содержание дорог сельского поселения. В течение нескольких лет мы работаем с ООО «Приютовагрогаз». Со своей работой они справляются хорошо. Своевременно очищаются дороги в зимний период. В отчетном  году на эти цели израсходовано 301 400 рублей. 

         Заметную помощь в работе оказывают денежные средства, выделяемые Президентом Республики Башкортостан в размере 400 тыс.  рублей. Осуществлен капитальный ремонт дорог  по улицам с. Бекетово, с. Новый, с. Новотураево на общую сумму 588478 рублей, из них 188478 рублей из местного бюджета.    

    Продолжена работа по улучшению внешнего облика.  На приобретение и установку  детской площадки с. Бекетово и с. Новый израсходовано 144,8  рублей.  Во всех населенных пунктах установили дорожные  знаки на сумму 53272 рубля. Изготовили проект организации безопасности дорожного движения для улично-дорожной сети с. Бекетово, с. Городецкое, с. Новый, с. Новотураево, с. Кожай-Максимово на сумму 98000 рублей.

               На территории сельского поселения на сегодняшний день  85 светильников уличного освещения. 

      В течение года продолжались работы по благоустройству территорий родников, кладбищ, лесополос. 

      Решением Совета сельского поселения от 18 июля 2013 года за № 24.5 были утверждены правила  благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории  сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан. В правилах предусмотрено, что граждане обязаны содержать придомовые  территории в надлежащем состоянии. Жители  обязаны вести откос сорной травы  перед домом и по периметру  земельного участка. С жителями проводится разъяснительная работа о соблюдении правил  благоустройства: сходы граждан, раздача памяток.

         Глава сельского поселения                             

         Бекетовский сельсовет                                                        З.З.Исламова 
