О деятельности Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан в 2013 году

В соответствии со статьями № 14, 15, 16 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Совет сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан решил:

1. Информацию о деятельности Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекевский район Республики Башкортостан в 2013 году принять к сведению.

  2. Настоящее решение опубликовать (разместить)   в сети общего доступа «Интернет» на официальном сайте Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекевский район Республики Башкортостан www.spbeketovo.ru и обнародовать на информационном стенде Совета сельского поселения в здании Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан

Глава  сельского поселения  

Бекетовский сельсовет 

муниципального района 

Ермекеевский район 

Республики Башкортостан                                                              З.З.Исламова 
24 января 2014 г.

 № 32.6
УТВЕРЖДЕНО

решением Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский  район Республики Башкортостан 

№  32.6 от  24 января 2014 г.

О деятельности Совета 

сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан в 2013 году.

Совет сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан руководствовался в своей работе Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Регламентом Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан, Уставом  сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.

Советом в 2013 году было проведено 12 заседаний, на которых рассмотрено 70 вопросов. Особое внимание депутаты уделяли проблемам благоустройства, экологии, пожарной безопасности населения, также рассматривались вопросы по профилактике терроризма и экстремизма, противодействии коррупции в сельском поселении . Депутаты ведут прием граждан.

В Совете работают 3 постоянные комиссии. Комиссиями было проведено 14 заседаний, на которых рассмотрено 25 вопросов. На заседаниях постоянных комиссий были рассмотрены проекты бюджета Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет на 2014 год и отчет об исполнении бюджета Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет за 2013 год,  план социально-экономического развития сельского поселения, вопросы организации пожарной безопасности, правопорядка, поступлений налогов.

Депутаты приняли участие в публичных слушаниях по проекту бюджета сельского поселения на 2014 год и отчета об исполнении бюджета за 2013 год, по проекту  решения о внесении изменений и дополнений  в Устав сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан. 

Особое место в работе Совета сельского поселения занимает рассмотрение протестов, представлений и информации прокурора Ермекеевского района . Так за 2013 год от прокуратуры Ермекеевского района  в адрес администрации и Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский ра
йон Республики Башкортостан было получено 12 протестов, 3 представление  и  запросы о представлении нормативно правовых актов. Такая активность прокуратуры связана с постоянными внесениями изменений в законодательные акты всех уровней, Российской Федерации и  Республики Башкортостан. Не имея постоянного аппарата Совета, трудно уследить за всеми изменениями.

Каждый протест и представления  рассматривались на заседаниях постоянных комиссий Совета и были приняты меры по устранению нарушений.

Также депутаты Совета принимали  участие на сходах граждан, где отчитались перед избирателями. В 2013 году было проведены собрания граждан в каждом населенном пункте, количество собрания граждан зависит от количества возникающих вопросов и от активности населения, старост, депутатов округов.

Депутаты активно участвуют в организации экологических субботников, работах по благоустройству, подготовке и проведению сабантуя, праздников села. Активно пропагандируют и претворяют в жизнь решения Правительства Российской Федерации и Республики Башкортостан по приоритетным национальным проектам.

Глава сельского поселения
Бекетовский сельсовет                                   З.З.Исламова 

