                                      Отчет в 2016 году

Совет и администрация сельского поселения Бекетовский сельсовет  ведут работу на основании Конституции РФ,РБ,ФЗ № 131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления В РФ», «Закон РБ»О местном самоуправлении в РБ», Устава сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан и других нормативных правовых актов.
Сельское поселение  Бекетовский сельсовет является одним из  крупных сельских советов в по Ермекеевскому району. В настоящее время в нем насчитывается 490 домохозяйств, где проживают 1189 жителя. Численность экономически активного населения,  предлагающего свои услуги на рынке труда составляет 692 человек , из них 69 человек работают в сельском хозяйстве , 39 в бюджетной сфере, 17 являются предпринимателями и остальные  работают за пределами района ,239 человека являются пенсионерами, 17- тружеников тыла, имеющих вкладыш – 11, инвалиды всех групп-69, дети инвалиды -1.
    Население многонациональное. Есть у нас башкиры, татары  русские чуваши мордва армяне и др.   
[bookmark: _GoBack]Демографическое положение населения следующее в 2016 году родилось -4,в 2015 году- 13 детей; смертность в 2016 году -16 ,в 2015 году- 8; регистрация брака -1, в 2015 году -4; разводов 2016 году -1, в прошлом году не было.
       Численность аппарата сельского поселения Бекетовский сельсовет  по состоянию на 2017 год составляет 5 человек.
       По сельскому поселению функционирует 4 фельдшерско –акушерского пункта в населенных пунктах  села Бекетово, п. Новый, с.Новотураево , с.Городецкое. Все они на сегодняшний день укомплектованы соответствующими специалистами.  ООШ с.Бекетово – филиал МОБУ СОШ с.им. 8 Марта  в которой обучаются 13  учащихся, работают 9 человек;
НОШ с.Новотураево  – филиал МОБУ СОШ с.им. 8 Марта, где обучаются 13 учащихся, работают 6  человек.
       Советом сельского поселения  Бекетовский сельсовет  в 2016 году проведено 10  заседаний Совета, рассмотрено вопросов на заседаниях Совета -63. Внесено проектов решений Совета -49.
      В Совете сельского поселения Бекетовский сельсовет  функционируют 3 постоянной комиссии Совета: 
-постоянная комиссия Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, проведено 7 заседаний, рассмотрено 13 вопросов;
           -  Постоянная комиссия Совета по социально – гуманитарным вопросам  проведено 3 заседаний, рассмотрено -  3;           
            -   Постоянная комиссия  Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности,   проведено 7 заседаний, рассмотрено 18 вопросов.
             
    На заседаниях постоянных комиссий Совета рассмотрены вопросы по проектам решений заседаний Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет.
               Проведено публичных слушаний  - 6, из них  по проекту 
бюджета сельского поселения и отчету о его исполнении, О внесении изменений и дополнений Устава сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район  Республики Башкортостан ,об утверждении  проекта планировки и проекта межевания для размещения линейных  объектов ,правила  землепользования и застройки сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.
              Главой сельского поселения Бекетовский сельсовет приняты нормативно –  правовые акты по вопросам организации деятельности:
            -  постановлений -  172
            -  распоряжений  -  65.
            Проведено собраний граждан – 6, на которых рассмотрены  вопросы о деятельности администрации и Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет,по  противопожарной безопасности  в населенных пунктах, благоустройству и санитарной очистке населенных  пунктов, информация о преступлениях и правонарушениях на территории Ермекеевского района и сельского поселения Бекетовский сельсовет,  о ППМИ. 
                В администрации  сельского  поселения   зарегистрировано  обращений граждан  всего – 170 , в т.ч. письменных149., устных -21.По всем обращениям приняты конкретные меры. 
            По обращению граждан в администрацию сельского поселения выдано различных справок (о составе семьи, наличии скота в подсобных хозяйствах и др.) населению в количестве – 629.         
             При администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет создан Совет  социально профилактического центра №  4, председатель СПЦ № 4 – Исламова З.З.
             -  проведено заседаний -  7,  рассмотрены вопросы  предупреждения  совершения осужденными повторных преступлений, неблагополучные семьи;
             Совет женщин , председатель – Кашапова Г.З.
             -  проведено -  3                                                                                                 заседаний,  рассмотрены вопросы  подготовки и проведения праздников посвященных  Году   «Год кино»..
               Общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, председатель – Арсланова И.Р.-  проведено -    2   заседаний,  рассмотрены вопросы неблагополучных семей  с детьми.

  Жилищная  комиссия, председатель -  Исламова З.З.   - проведено -  2 заседаний, были рассмотрены заявления граждан  по улучшению жилищных условий . В этом году одна семья  получили субсидии по федеральной целевой программе «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» семья Сафиных, жителя с. Городецое.       В администрации сельского поселения ведется работа по осуществлению воинского учета работающих граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ), подлежащих призыву на военную службу, бронирование ГПЗ. Работа осуществляется в соответствии с нормативными правовыми  актами Российской Федерации, Республики Башкортостан.  
На учете в администрации сельского поселения состоят всего – 275 граждан пребывающих в запасе, из них офицеров – 8,  женщин -12, на специальном воинском учете – 10, сержанты- 55 , солдаты, матросы –  200, призывников -46.
На каждого военнообязанного заполняются учетные карточки ГПЗ , осуществляется постановка и снятие с воинского учета, внесение в карточки изменений учетных данных, сверки  данных  военнообязанных с РВК, с учреждениями, организациями, похозяйственными, домовыми книгами, предоставление отчетов по прибывшим и убывшим ГПЗ. Ведется работа по заполнению личных дел и карточек первичного воинского учета призывников,  медицинскому освидетельствованию юношей допризывного и призывного возраста.          
         В финансовом отношении прошедший год был благоприятным. В течении года  в результате  улучшения расчетно- платежной дисциплины обеспечено стабильное  поступление доходов в бюджет сельского поселения , утвержденный план выполнен на 99,8 % , что составило 3 млн.791 тыс.348 рублей при плане 3 млн. 798 тыс.483 рублей, 56 копеек.           

 Из них НДФЛ - 85 тыс. 119 рублей43 копейки при плане  88500 рублей( 96,18%);
   Налог на имущество – 27 933,96 рублей при плане 32 155,95( 86,87%); 
   Земельный налог- 95 тыс. 851 рублей 56 копеек при плане 95 550( 97%);                
    Всего расходов 3 мил. 790 тыс. 238 руб,26 копеек
Основные расходы, предусмотренные в целом на благоустройство. 
-  содержание дорог                                                  361 241  руб.
-  Ямочный ремонт асфальтобетонного покрытия по улицам с. Бекетово, с. Новый, с. Новотураево                199 885,02 руб.
   По  « Реальным делам»
- Поставка системы управления погружным насосом и материалов для ремонта водопровода с.Бекетово                     144666,67 руб.
- монтаж оборудования на водопроводе с. Бекетово – 31 240,10 руб.
Уличное освещение                          246 846,52, в том числе ремонт и установка светильников – 44 211,34 руб.
 На кап.ремонт  дороги по ул.Возрождение с.Городецкое             550 417  руб.
Капитальный ремонт дороги по ул. Родниковая с. Кожай- 
Максимово                                                  499 839 руб.
окучивание  свалок                                     35 697,71 рублей.
Приобретено контейнеры для сбора ТБО- 54000 руб.
Разработка схемы водоснабжения сельского поселения  63250  руб.
 Была оказана благотворительная помощь со стороны населения с. Бекетово при установки часовни для христианской кладбища, внесли личный вклад  Иксанова А.М. -25 тыс.рублей и Никулин В.Л.- 10 тыс. рублей. ,а также для мусульманской кладбища произвели ремонт домика на сумму 9 тыч. рублей., сбор денег с населения .           
    В связи  объявлением 2016 года  Годом  кино ,перед нами стояли  большие задачи.   В течения года в школах проводились культурно-массовые мероприятия, такие как День защитников Отечества ,8 марта, день Победы, День  матери, сабантуй, день пожилых людей, ,   конкурсы посвященные Году кино , национальные праздники, Новый год. Участвовали в проведении  фольклорного фестиваля Икского региона.
      На территории сельского поселения есть такие семьи, где родители ведут аморальный образ жизни, из-за этого страдают  в первую очередь дети.  К сожалению,  на участке состоят на учете  четыре неблагополучные семьи, с которыми постоянно  работают коллектив учителей, женсовета, медработники и администрация.   
Также является проблемой развитие малого предпринимательства. Несмотря на то, что имеются районные и республиканские программы в поддержку малого предпринимательства, не хватает уверенных в себе энергичных молодых людей, которые воспользовавшись этой поддержкой, открыли свое дело, тем самым создав дополнительные рабочие места для жителей сельского поселения.  
В заключении хотелось бы сказать:
         За прошедшие годы сделано немало, но впереди еще большие дела. Только при совместной деятельности администрации сельского поселения, депутатов и общественных формирований, при поддержке населения и согласованной работе с администрацией района возможны пути решения вопросов во благо развития сельского поселения.
         Считаю, что главное в нашей работе – умение находить подход к каждому человеку и найти общий язык с ними. Девиз глав сельских поселений  – быть всегда среди людей, помогая им в решении жизненных вопросов, и мы будем ему верны.
             Население сельского поселения  Бекетовский сельсовет выражает огромную благодарность за помощь, поддержку Администрации муниципального района  Ермекеевский район .
Желаю всем плодотворной работы, здоровой инициативы, правильных решений, неиссякаемой энергии и понимания. 
