Антикоррупционная экспертиза
Проекты нормативных правовых актов Администрации сельского поселения  Бекетовский сельсовет  муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан и независимая антикоррупционная экспертиза 
Почтовый адрес и адрес электронной почты для направления заключений по результатам проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан:
 
4521, Республика Башкортостан, Ермекеевский район, село Бекетово, ул.Школьная , 
Электронная почта: spbeketovo.ru
 
Проекты нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан населения Республики Башкортостан для антикоррупционной экспертизы.
 
Результаты независимой антикоррупционной экспертизы отражаются в заключении по форме, утвержденной приказом Министерства юстиции Российской Федерации от 21 октября 2011 года № 363 «Об утверждении формы заключения по результатам независимой антикоррупционной экспертизы».
 
Заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан и их проектов в Администрацию сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан не поступало.

