Выступление главы сельского поселения  Бекетовский сельсовет  Исламовой З.З. о проделанной работе сельского поселения  Бекетовский сельсовет за 2019 год

 Добрый день, уважаемый депутаты и приглашенные !

         Главными задачами в работе администрации сельского поселения являются исполнение полномочий в соответствии со 131 федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом СП и  другими республиканскими правовыми актами. Это - прежде всего исполнение бюджета, обеспечение мер пожарной безопасности, создание условий для организации досуга населения, благоустройство населенных пунктов и другие вопросы.  
        На  территории  поселения  имеется  493   домовладений. Приоритетом в работе Администрации поселения  была и остается –  забота о благосостоянии жителей, которых сегодня в  сельском поселении проживает –  1122  человека,  по сравнению с предыдущим годом на 14 человек  меньше. За  2019  год на территории поселения  родилось 5 – детей , а в 2018 году -10 детей , умерло –12  человек,  на 3 человека  меньше  по сравнению с   прошлым годом. Численность пенсионеров составляет 276 человек,  детей до 18 лет (включительно) – 210 человек, трудоспособного населения - 636 человек. Численность безработных, официально зарегистрированных в ЦЗН – 6 человек, что составляет 0,8% от числа трудоспособного населения.   
        В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения граждан были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения.
        В администрации  сельского  поселения   зарегистрировано  обращений граждан  всего – 29 , в т.ч. письменных 8, устных -21.По всем обращениям приняты конкретные меры. 
            По обращению граждан в администрацию сельского поселения выдано различных справок 587 шт в том числе  (о составе семьи, наличии скота в подсобных хозяйствах и др.) через  СОЗ (кадастровая выписка о земельном участке, выписка из ЕГРП на недвижимое имущество и сделок с ним о правах отдельного лица, кадастровая выписка о земельном участке)– 112 штук , нотариат- 5 нотариальных действий.
   Работали с входящими документами – 222, исходящие 245 .
 
  За 2019 год проведено 11 заседаний Совета сельского поселения, где рассмотрено 54 вопроса различного характера. В Совете сельского поселения Бекетовский сельсовет  функционируют  3 постоянной комиссии Совета: 
-постоянная комиссия Совета по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии, проведено 5 заседаний, рассмотрено 14 вопросов;
           -  Постоянная комиссия Совета по социально – гуманитарным вопросам  проведено 3 заседаний, рассмотрено -  3;           
            -   Постоянная комиссия  Совета по бюджету, налогам и вопросам собственности,   проведено 8 заседаний, рассмотрено 18 вопросов.
    На заседаниях постоянных комиссий Совета рассмотрены вопросы по проектам решений заседаний Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет.
         Проведено публичных слушаний  - 4, из них  по проекту   бюджета сельского поселения и отчету о его исполнении, об утверждении  «Правила землепользования и застройки сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан»    (в новой редакции)  , об утверждении генерального плана сельского поселения Бекетовский сельсовет муниципального района Ермекеевский район Республики Башкортостан.
         Главой сельского поселения Бекетовский сельсовет приняты нормативно –  правовые акты по вопросам организации деятельности:
принято 112 постановлений, 47 распоряжений.        
          Проведено собраний граждан – 8 , на которых рассмотрены  вопросы о деятельности администрации и Совета сельского поселения Бекетовский сельсовет, по  противопожарной безопасности  в населенных пунктах, благоустройству и санитарной очистке населенных  пунктов, информация о преступлениях и правонарушениях на территории Ермекеевского района и сельского поселения Бекетовский сельсовет.      
             При администрации сельского поселения Бекетовский сельсовет создан Совет  социально профилактического центра №  4, председатель СПЦ № 4 – Исламова З.З.
             -  проведено заседаний -  4,  рассмотрены вопросы  предупреждения  совершения осужденными повторных преступлений, неблагополучные семьи;
             Совет женщин , председатель – Кашапова Г.З.             -  проведено -  3 заседаний,                                                                                             
  рассмотрены вопросы  подготовки  проведения праздников ,  обсуждение и профилактические беседы с мамами из неблагополучных семей;
               Общественная инспекция по предупреждению правонарушений несовершеннолетних, председатель – Арсланова И.Р.-  проведено -    2   заседаний,  рассмотрены вопросы неблагополучных семей  с детьми.
  Жилищная  комиссия, председатель -  Исламова З.З.   - проведено - 1 заседание  по улучшению жилищных условий . в 2018 году встали на учет 3 семьи и в 2019 году одна. Для участия в Программе предоставления семье единовременной социальной выплаты при рождении первого ребенка. Все они  получат в этом году.
         В администрации сельского поселения ведется работа по осуществлению воинского учета работающих граждан, пребывающих в запасе (ГПЗ), подлежащих призыву на военную службу, бронирование ГПЗ. Работа осуществляется в соответствии с нормативными правовыми  актами Российской Федерации, Республики Башкортостан.  
На учете в администрации сельского поселения состоят всего – 247  граждан пребывающих в запасе, из них офицеров – 7,  женщин -14,  сержанты- 53 , солдаты, матросы –  187, призывников -33. 

На каждого военнообязанного заполняются учетные карточки ГПЗ , осуществляется постановка и снятие с воинского учета, внесение в карточки изменений учетных данных, сверки  данных  военнообязанных с ВК г. Белебей, Белебеевского и Ермекеевского районаов РБ, с учреждениями, организациями, похозяйственными, домовыми книгами, предоставление отчетов по прибывшим и убывшим ГПЗ. Ведется работа по заполнению личных дел и карточек первичного воинского учета призывников,  медицинскому освидетельствованию юношей допризывного и призывного возраста.
          Для информации населения о деятельности администрации на официальном сайте поселения размещаются нормативные документы, издаваемые администрацией сельского поселения, информация о проведении публичных слушаний в поселении, обнародуются заключения по результатам их проведения, используются также информационные стенды.
         Сельское поселение  в 2019 году впервые стали  победителем  Проекта поддержки местных инициатив  Приобрели мобильный  пожарный комплекс "Полуприцеп-цистерна тракторный ЛКТ-4П " за 379 750 руб. , из них из бюджета республики получено – 238 тыс.157 рублей, спонсорская поддержка от ООО « Дорстройсервис » составила 20тыс. руб. и КФХ Салимгареев составила 40 тыс.рублей, от местного бюджета –56 тыс.962 руб., софинансирование от населения -49тыс.200 руб.
          Одним из опаснейших стихийных бедствий, угрожающих жизни человека является пожар и основная причина – это неосторожное обращение с огнем. В последнее время участились случаи пожаров. Все это только из-за халатности самих людей. Ведь основными причинами являются прежде всего нарушения правил устройства и эксплуатации печей, электрооборудования и неосторожное обращение с огнем.	 Весенняя уборка мусора, сопровождающаяся сжиганием мусора, может привести к большим бедствиям, если не соблюдать элементарные правила безопасности.
        Администрация регулярно проводит подворные обходы в семьи находящиеся в трудной жизненной ситуации и социально опасном положении ,где воспитываются  несовершеннолетние дети  ,проводятся обучения первичным мерам противопожарной безопасности.       
Установили   дымовые пожарные извещатели.- 10 новорожденным семьям,
3- неблагополучным семьям, 12- многодетным , 9- одиноко
Проживающим гражданам в возрасте 55лет и старше . Планируется установка АПИ 27 одиноко проживающим гражданам сельского поселения .
        
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет. Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения.
За 2019 год проведены следующие работы: 
- на  содержание дорог - 613 391 руб. 28 копеек;
- на ремонт дорог с. Городецкое -296 265 руб. 74 копеек;
- установка контейнерной площадки -109 120 рублей;
- изготовление генерального плана сельского поселения -297 700 руб.;
- ремонт и установка светильников  -208 557 руб.23 копеек;
- установка павильона с. Новый и с. Новотураево -79 327 руб.03 копеек;
-по программе «Реальные дела» установка павильона с. Бекетово -50500 руб.;
 - приобрели автомобиль для администрации сельского поселения -497 500 руб.;
- капитальный ремонт наружного освещения с. Новотураево – 399,84 рубля 
      По просьбе жителей с. Новый  были установлены дорожные знаки и искусственные неровности на сумму 79 тыс. рублей.
         На нашей территории сельского поселения функционирует только одна начальная школа в  с.Новотураево  где  обучаются 6 учащихся.
     Клуб с. Бекетово открыт с 01.03.2019г. 
В клубе действуют 4 творческих коллектива. Вокальный коллектив «Селяночка», составом 11 человек, на районном фестивале «Я люблю тебя жизнь!» удостоился дипломом 2 степени. 
Коллектив сольного исполнения «Свитанок» насчитывает 8 участников. Солистка Погосян СинарикОганисовнана районном фестивале «Я люблю тебя жизнь!» награждена дипломом 2 степени. Театральный коллектив «Артисты»,  на районном фестивале «Жизнь продолжается!» удостоился диплома 3 степени. 
На районном хореографическом фестивале «Жизнь в танце» Саетгареева Азалия удостоилась дипломом 2 степени.
Детский творческий коллектив «КР – крутые ребята!», состав 9 человек, активно принимает участие в клубных мероприятиях.
Кружок рукоделия «Затейница» (разновозрастной) 12 участников
Кружок «Креативное рукоделие» (дети) 8 участников.
       Спортивно-игровой подростковый кружок (12 участников) 
         Территорию сельского поселения Бекетовский сельсовет обслуживают четыре фельдшера, имеющие среди них и высшую категорию.  На территории сельского поселения Бекетовский сельсовет материнской и детской смертности не было и в этом большие заслуги фельдшеров , которые постоянно наблюдают и лечат малышей. 
       В завершение своего выступления  хочу поблагодарить всех жителей сельского поселения за поддержку и активную гражданскую позицию. Выражаю благодарность депутатам сельского поселения,  руководителям и предпринимателям за оказанную помощь в решении многих жизненных вопросов нашего сельского поселения. 
          Мы благодарны руководству администрации муниципального района Ермекеевский район за поддержку и деятельное участие в решении важных вопросов жизни сельских тружеников.
           Нам необходимо продолжить работу по укреплению экономики и социальной сферы сельского поселения, повышению качества жизни населения. У нас большие надежды и большие возможности. Реализовать их на благо наших жителей – наша важнейшая задача.
