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Проект по исключению недобросовестного поведения на рынках
Современные жители городов уже не представляют себе жизнь без посещения и приобретения товаров на продовольственных и непродовольственных рынках,  торговых и выставочных комплексах, и иных местах скопления торговых объектов.

Для того, чтобы посещение рынков стало более комфортным и безопасным в части защиты прав потребителей, в настоящее время Федеральной налоговой службой реализуется отраслевой проект «По исключению недобросовестного поведения на рынках» (далее – отраслевой проект). 

Целью проекта является побуждение к повсеместному применению в установленных законом случаях контрольно-кассовой техники (далее – ККТ), сокращение теневого оборота рынка и создание равных, конкурентных условий ведения бизнеса для всех участников. 

Реализация проекта направлена на открытость и прозрачность бизнеса, что в свою очередь избавит добропорядочных налогоплательщиков от излишних проверок, сместив акцент с «массовых» проверок на «точечные».  

В настоящее время проводится масштабная информационно-разъяснительная работа с бизнес-сообществом. В первую очередь акцент делается на профилактику правонарушений: предпринимателям, нарушающим действующее законодательство, изначально указывается на необходимость устранения нарушений. 

В отношении хозяйствующих субъектов, продолжающих свою деятельность с нарушениями законодательства, налоговыми органами выносятся предупреждения о необходимости применения в установленных законом случаях ККТ.  

Цель отраслевого проекта не только обеспечение защиты прав и интересов потребителей, предпринимателей и юридических лиц, но и фискальных интересов государства.  

Как показал анализ проведенных Межрайонной ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан (далее - Инспекция) контрольных мероприятий по вопросам соблюдения законодательства о применении ККТ, не все бизнесмены, осуществляющие предпринимательскую деятельность на рынках, спешат с приобретением и регистрацией кассового аппарата, и, в нарушение требований действующего законодательства, не установили онлайн-кассы. 

По результатам осуществления  государственной функции по контролю и надзору за соблюдением требований к контрольно-кассовой технике, порядком и условиями ее регистрации и применения на рынке, расположенного на подведомственной Инспекции территории, с начала года выявлено более 5 случаев нарушения законодательства о применении ККТ.  

Целью таких проверок является не только выявление нарушений законодательства о применении ККТ, но и привлечение физических лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность на рынках без регистрации, к государственной регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей и (или) «самозанятых» граждан (налогоплательщиков, применяющих налог на профессиональный доход), к добровольному декларированию доходов. 

Так, на примере одного из рынков, расположенного на подведомственной Инспекции территории, в целях реализации отраслевого проекта было выявлено 2 физических лица, осуществляющих предпринимательскую деятельность без государственной регистрации. Нарушители пытались уклониться от уплаты налогов в расчете на то, что об их деятельности не станет известно налоговому органу.

Напоминаем, что с 1 июля текущего года применять онлайн-кассы обязаны все категории пользователей, в том числе и индивидуальные предприниматели, не имеющие работников, с которыми заключены трудовые договоры, и которые самостоятельно реализуют товары собственного производства, выполняют работы или оказывают услуги. 

Как показывает практика, основную долю информации о нарушениях на рынках и на транспорте налоговые органы получают от самих покупателей (клиентов).  

Гражданам, не получившим кассовый чек за приобретенный товар или полученную услугу, в том числе при оказании услуг пассажирских перевозок, напоминаем, что данной информацией Вы можете поделиться с налоговыми органами через мобильное приложение ФНС России «Проверка чеков», тем самым, выразив свою гражданскую позицию.
