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В каких случаях юридическое лицо может быть исключено из ЕГРЮЛ 

регистрирующим органом принудительно?
Для  исключения юридического лица из единого государственного реестра юридических лиц (далее – ЕГРЮЛ)  по решению регистрирующего органа юридическое лицо может быть признано недействующим (прекратившим свою деятельность) в следующих случаях:
- если оно в течение 12 месяцев не представляло документы отчетности, предусмотренные законодательством Российской Федерации о налогах и сборах, и не осуществляло операций хотя бы по одному своему банковскому счету;

- если в ЕГРЮЛ в отношении юридического лица в течение более чем шести месяцев имеется запись о недостоверности каких-либо сведений и юридическое лицо не принимает никаких действий для внесения достоверных сведений.

В указанных случаях регистрирующий орган может в административном порядке принять Решение о предстоящем исключении такого юридического лица из ЕГРЮЛ (далее – Решение).
Информация о принятых регистрирующим органом решениях о предстоящем исключении недействующих лиц из ЕГРЮЛ размещается в сети Интернет на сайте налоговой службы www.nalog.gov.ru/Сервисы/Прозрачный бизнес/Сведения о публикации сообщений в журнале «Вестник государственной регистрации» в течение трех дней с момента принятия такого Решения. 

Одновременно с Решением публикуются сведения о порядке и сроках направления Заявлений – возражений по поводу исключения организации из ЕГРЮЛ, которые могут быть направлены в регистрирующий орган как самим юридическим лицом, которое узнало о том, что его хотят исключить из ЕГРЮЛ, так и любыми иными лицами, чьи права и законные интересы затрагиваются в связи с исключением юридического лица из ЕГРЮЛ. 

Данные возражения могут быть направлены в регистрирующий орган в любой свободной форме в срок не позднее, чем 3 месяца со дня опубликования решения о предстоящем исключении. 
Соответственно, если после принятия регистрирующим органом Решения о предстоящем исключении юридического лица из ЕГРЮЛ, в регистрирующий орган поступит возражение от самого юридического лица, либо от иных заинтересованных лиц,  процедура исключения из ЕГРЮЛ в отношении данного юридического лица прекращается.
Следует отметить, что поступление возражения и прекращение процедуры исключения применяются к конкретно принятому и опубликованному регистрирующим органом Решению о предстоящем исключении. 
Это означает, что в случае повторного соответствия организации признакам недействующего юридического лица, регистрирующим органом в отношении него вновь может быть инициирована процедура исключения из ЕГРЮЛ. 
Таким образом, процедура исключения организации из ЕГРЮЛ может инициироваться налоговыми органами в отношении одного и того же юридического лица неограниченное количество раз до тех пор, пока данное юридическое лицо будет соответствовать признакам недействующего юридического лица. При этом следует отметить, что новая процедура исключения может быть начата регистрирующим органом не ранее, чем через 12 месяцев с момента прекращения предыдущей процедуры исключения.
Также следует упомянуть о негативных последствиях, которые могут возникнуть в последующем у физических лиц, являвшихся руководителями либо участниками общества с ограниченной ответственностью, владеющими 50 и более процентами голосов от общего количества голосов участников данного ООО, если указанное общество при исключении из ЕГРЮЛ имело задолженность перед бюджетом или бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, либо в отношении которого указанная задолженность была признана безнадежной к взысканию. 
В таком случае указанные физические лица в течение трех лет с момента исключения общества, не смогут выступать в качестве учредителя (участника) другого юридического лица, либо быть руководителем  других юридических лиц.
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