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Межрайонная ИФНС России № 27 по Республике Башкортостан в целях информирования населения просит Вас опубликовать в ближайшем номере Вашей газеты информацию для налогоплательщиков следующего содержания:

Межрайонная ИФНС России №27 по Республике Башкортостан напоминает, что по общему правилу срок уплаты имущественных налогов и НДФЛ, уплачиваемого по налоговому уведомлению, - не позднее 1 декабря года, следующего за налоговым периодом (календарным годом), за который они исчислены.

Начиная с 2021 г. на основании налогового уведомления уплачивается и НДФЛ с доходов в виде процентов по вкладам (остаткам по счетам) в банках. Срок уплаты налога - не позднее 1 декабря года, следующего за годом получения дохода.

Имущественные налоги и НДФЛ, уплачиваемые на основании налогового уведомления за 2020 г., следовало уплатить не позднее 01.12.2021.

Датой образования недоимки по указанным налогам является дата, следующая за установленной датой уплаты налогов, независимо от даты направления налогоплательщику налогового уведомления.

Неуплата или несвоевременная уплата налогов по налоговому уведомлению может повлечь:

1.начисление пеней;

2.взыскание задолженности по налогу (недоимки), а также пеней через суд.
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