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Срок подачи уведомления по имущественным налогам для организаций
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 14.07.2022 № 263-ФЗ «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс)» установлены единые сроки уплаты имущественных налогов для организаций:

- налог подлежит уплате в срок не позднее 28 февраля года, следующего за истекшим налоговым периодом;

- авансовые платежи по налогу подлежат уплате в срок не позднее 28-го числа месяца, следующего за истекшим отчетным периодом (28 апреля, 28 июля, 28 октября).

Все денежные средства, перечисляемые налогоплательщиком в счет исполнения совокупной обязанности перед бюджетной системой Российской Федерации, аккумулируются на Едином налоговом счете (далее - ЕНС).

По налогам, срок предоставления декларации/расчета по которым позже, чем срок уплаты налогов, авансовых платежей по налогам либо отсутствует обязанность налогоплательщика по представлению декларации, Кодексом введена обязанность по представлению в налоговые органы Уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов (далее – Уведомление).
Обращаем внимание, что Уведомление представляется в налоговый орган по месту нахождения организации не позднее 25 числа месяца, в котором установлен срок уплаты налога (авансового платежа по налогу) и включает информацию по налогоплательщику в целом:

- по всем обособленным подразделениям (филиалам) организации;

- КБК обязанностей по налогам, подлежащим уплате;

-код территории муниципального образования бюджетополучателя (ОКТМО);

- сумму обязательства, отчетный (налоговый) период, отчетный год.

Подробно с актуальной информацией по ЕНС можно ознакомиться на официальном сайте ФНС России (https://www.nalog.gov.ru/rn77/ens/).
